

千余名文明交通志愿者 街头劝阻“中国式过马路”

本报讯(记者李颖)今日起,将有1800余名头戴小红帽的志愿者走上郑州街头,劝阻“中国式过马路”等交通陋习。昨日上午,2013省会文明交通志愿服务活动在绿城广场启动。省领导赵素萍、王哲出席启动仪式。

此次活动志愿者将以主要道路交通路口和交通高峰时段为重点,

疏导交通、维护交通秩序,积极引导、杜绝“中国式过马路”、骑车争分夺秒自由式过路口等交通陋习和不文明行为,倡导文明交通、绿色出行,在全社会形成文明出行、文明驾驶、文明礼让的交通秩序,让文明交通成为一种风尚。

志愿者在启动仪式上发出倡议,文明交通需要全社会的积极

参与,文明交通志愿者将用礼让关爱之心帮助和感染身边的人,了解掌握并模范遵守交通法规,积极宣传、耐心劝导每一位身边的人遵守交通规则,从家庭成员、单位同事、身边好友做起,大家共同参与。

启动仪式现场,市交巡警支队民警对志愿者进行了岗前培训。

癸巳年拜祖大典今日举行

昨进行最后一次带妆彩排

华侨华人书画名家邀请开展

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者《郑州日报》刘伟平)作为癸巳年黄帝故里拜祖大典中原文化周的重要活动内容之一——癸巳年黄帝故里拜祖大典海内外华侨华人书画名家邀请展昨日下午正式开幕。

国务院侨办副主任谭天星,中国侨联副主席李卓彬,外交部前副部长、驻澳门公署特派员万永祥,省委常委、宣传部部长赵素萍,省人大常委会副主任储亚平,副省长张广智,省政协副主席靳克文出席开幕式。

此次共展出海内外华人华侨书画名家优秀作品200余幅。



癸巳年
黄帝故里
拜祖大典

今天举行

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者《郑州日报》刘俊礼 高凯 文唐 强 图)癸巳年黄帝故里拜祖大典今日举行,昨日上午,大典进行最后一次带妆彩排(如图)。

上午9时23分,“嘉宾”们进入中华姓氏广场踏上拜祖路线。随后,中华姓氏广场上金色的“绸舞”舞动起来,姓氏广场上顿时耀眼夺目,显得异常壮观。随后,

“嘉宾”们依次经过轩辕桥、故里祠,进入拜祖广场参加拜祖大典。

9时50分左右,伴随着乐曲响起,主持人介绍到达现场重要拜祖“嘉宾”,并宣布拜祖“九项议程”开始。第一项“盛世礼炮”,在雷鸣般的礼炮声中,“嘉宾”们注视高大宏伟的黄帝像,表达心中的敬仰;第二项是“敬献花篮”,军容整齐的礼兵,每两人抬着一个花篮向黄帝像走去,然后由“嘉

宾”敬献给始祖轩辕黄帝……随后是“恭读拜文”、“高唱颂歌”、“乐舞敬拜”、“祈福中华”、“天地人和”等议程。

11时左右,彩排结束。根据彩排情况,央视指挥人员又分别对一些环节进行了指导和细化,参加大典彩排的省市领导还就大典筹备、彩排等情况召开了点评会,要求各部门再精确、再细化、确保癸巳年黄帝故里拜祖大典成功举行。

市领导在上街区 调研网格化管理

本报讯(记者李娜 实习生孙瑜)昨日上午,市人大常委会主任白红战到上街区峡窝镇,调研网格化管理工作情况。

白红战一行先后来到方顶村、冯沟村等村民安置地,方顶村古文化村落拆迁现场进行实地调研并听取相关工作汇报。

据了解,去年,峡窝镇网格化管理工作取得一定成效,在郑州市89个乡镇经济社会发展综合评价中位列第8位,城区9个乡镇经济社会发展综合评价中位列第2位。今年,峡窝镇将重点开展“两项活动”,建立“四项制度”,即网格分类升级活动、网格化管理主题月活动,建立网格指导员工作制度、二级网格联络员聘用制度、网格发现问题奖励制度和联席会议制度。

据介绍,备受关注的方顶明清古建筑开发正有条

不紊进行,截至目前,全村拆迁工作完成大半,选址柏庙村的方顶安置区已完成平面布局规划,一期工程已正式启动。

白红战对峡窝镇网格化管理工作取得的成绩表示肯定,要求各级各有关部门要强力助推“三大主体”工作,坚定不移围绕市委、市政府的中心工作,持续推进各项工作进展;要加快实施方顶村保护改造工作,确保取得积极稳妥的效果,在全市新型城镇化建设中起到示范带动作用,落实责任,明确方案,确定时间进度、提高工作标准,将方顶村建成有特色、有文化、有内涵的古文化村落;要努力加强群众工作队建设,工作人员要提升自身素质,提高工作水平和服务水平,顺利完成市委、市政府交给的各项工作任务,为郑州市区建设作出贡献。

全省法院推广郑州 廉政亲情寄语活动

本报讯(记者武建玲)“做人不偏,为人不贪,办案不私,便宜不沾。”这是女儿对法官爸爸的殷殷嘱托。“粗茶淡饭,足也;平平安安,福也。”这是妻子对法官丈夫的亲情寄语。昨日,省高级人民法院召开第十六次党风廉政建设电视电话会议,剖析法院领导干部反面典型案例,对以廉政亲情寄语为主题的廉政教育活动进行部署。

“廉政亲情寄语”是我市两级法院创新开展的廉政教育形式,加强廉政文化

建设的一项活动,主要是利用亲情的感化、影响、教育作用,开辟“亲情助廉”的新思路。今年起,省法院决定在全省法院推广“廉政亲情寄语”活动。干警亲属对活动的开展表现出极大热情,纷纷拿起手中的笔,书写对亲人的期冀和嘱托。这其中,既有妻子、丈夫对配偶的殷切期盼,也有子女对父母的深情支持,更有父母对儿女的殷切嘱托。经过精心设计,省法院已经将所有亲情寄语配上图案,悬挂到每位干警的办公室。

吕梁市党政考察团莅郑

本报讯(记者王思俊)4月10日至11日,吕梁市委副书记吴志国带领党政考察团观摩我市都市现代农业。

市委副书记王璋、副市长吴忠华、市政协副主席李新有陪同。考察团一行先后来到河南万邦国际物流城、中牟·国家农业公园、二七区马寨工业园区万家食品有限公司、郑东新区龙湖蓄水工程和好想你枣业股份有限公司参观考察。

每到一处,认真了解情况,详细听取汇报,对我市都市现代农业取得的成就给予高度评价。希望进一步

加强沟通和联系,相互学习借鉴,为加快现代农业发展作出积极贡献。

近年来,我市在加快推进工业化、城镇化步伐的同时,坚持以“农业增效、农民增收、农村发展”为目标,以服务郑州市区建设为导向,切实加快农业发展方式转变,大力发展都市现代农业,推动农业由单一结构、功能向多元化、多功能发展,由传统农业向现代农业转变,取得了较为显著的成效。截至去年底,市级以上龙头企业总数396家,国家级13家,省级56家,数量在全

省排名第一。全市涉农企业发展到872家,年销售收入达1238亿元,农业投入品和农产品交易额达到1460亿元,农产品精深加工业和农业物流业处于全国领先地位,形成了以思念为主的速冻食品集群、以白象为主的方便食品集群、以好想你为主的枣制品集群、以聚丰为主的饲料加工集群、以雏鹰为主的畜牧养殖集群等5大农业产业集群。主食产业化工作在中部六省处于领先地位,5家企业被列为全国主食加工业示范企业,占全国总数的四分之一。



“大黄蜂” 助阵郑州车展

4月11日,2013春季车展在郑州国际会展中心开幕。本次车展汇集了70余个国内外汽车品牌、百余台各式新车,车展现场还推出形式多样的购车优惠活动,吸引了众多市民前来参观、选购。图为参展商请来变形金刚“大黄蜂”助阵。 新华社发

多部门联席部署防控H7N9

力争实现四个目标

能及时发现、处置和迅速扑灭,确保疫情不扩散;力保清静无疫,确保食品安全、人民健康和家禽养殖产业不受大的影响;确保消费市场稳定,避免谈禽色变,防止引起社会不必要的恐慌四个目标。

为达到这四个目标,会议要求,要提高认识,切实增强责任感、紧迫感,加强领导,突出重点,抓好人感染H7N9禽流感关键环节,全面做好人感染H7N9禽流感防控工作。农业、林业、畜牧、工商等相关部门、各县

(市)区做好对屠宰加工场所、禽类交易市场、种禽场、规模养殖场、候鸟栖息地的预防性监控和消毒工作。对农村畜禽圈舍,在近日内全面开展一次有效消毒,防治疫情发生和传播。对规模养殖场、饲养大圈舍、解抱

房周围必须坚持每周一次消毒,对禽类及其产品交易市场、笼具、屠宰点、屠宰工具,必须坚持每天消毒,家禽运载工具必须坚持做到装卸后立即消毒。发现异常情况,立即采取预防性措施,并及时报告,各乡镇社区和有关部门要实行日报、零报告制度。一旦发生疫情,立即启动应急预案。要大力宣传人感染H7N9禽流感防控知识,增强广大人民群众的自我防控能力。

市政府召开常务会议部署当前六项重点工作 市县两级公务类黄标车年底前淘汰

本报讯(记者张乔普)昨日下午,市长马懿主持召开市政府第101次常务会议,学习传达省政府第一次全体会议精神,研究我市人感染H7N9禽流感防控工作,听取大气污染防治有关方案及《“蓝天”工程白皮书》起草、修改及主要内容汇报。

市领导胡荃、李公乐、薛云伟、张慧慧、姚侍献、刘东、马健、张学军,市政府秘书长王春山等出席会议。

会议首先学习传达了上午省委副书记、省长谢伏瞻在省政府第一次全体会议上的重要讲话。会议要求,各级政府要深入落实中央、省委、省政府和市委的各项决策部署,扎扎实实做好政府工作,加强政府自身建设,切实抓好近期各项工作,发挥省会城市作用,努力为实现中原梦作出新的更大的贡献。

会议听取了市卫生局关于我市人感染H7N9禽流感防控工作情况的汇报。截至目前,我市尚未发现人感染H7N9禽流感疫情,市卫生部门及早部署,制定完善了应急预案,确定了定点医院,积极做好应急物资储备、畅通疫情信息报告,各项防控工作正在稳步推进中。会议要求,各级各部门要高度重视人感染H7N9禽流感疫情防治工作,认真落实《郑州市人感染H7N9禽流感疫情应急预案》的部署,同时建立信息互通机制,确保信息高效、畅通,并根据疫情发展及时作出反应。

会议听取了市环保局关于全市燃煤污染治理工作方案、黄标车限制通行工作方案、黄标车淘汰工作方案、控制扬尘污染工作方案、空气重污染应急预案(暂行)和《“蓝天”工程白皮书(2013—2015)》起草、修改及主要内容的汇报。会议指出,大气污染防治工作与我们每一个人的日常生活,是一个重大的民生问题。今年以来,我市空气质量形势严峻,要引起高度重视。会议要求,要优化能源结构,强化环境监管,逐步减少煤炭消费量,不断提高清洁能源的使用比重;要加大资金投入,发挥政府引导资金的作用,加快燃煤锅炉拆除和煤改气改造。要加大对黄标车的治理,在充分调研的基础上,分时段、分区域做好黄标车的限制通行工作;要加快黄标车的淘汰工作,年底前完成市、县(市)区两级党政机关和事业单位黄标车的淘汰工作。要做好建筑工地扬尘污染治理工作,建立长效机制,促进扬尘污染对大气环境质量的影响得到有效控制。

会议强调,当前要重点做好以下六项工作。一要强力推进郑州航空港经济综合实验区的建设,要重点做好总体规划和专项规划的编制工作,做好基础设施建设和招商引资工作。二要“强投资”,要按照市委经济会议的部署,以省市重点项目为抓手,一方面抓好各类基础设施的建设,另一方面抓好产业集聚区产业投资,以投资带动经济发展,为郑州都市区建设奠定基础。三要积极做好经济运行分析,及时发现和研究解决经济运行中存在的问题,采取有效措施,稳定经济增长。四要着力保障和改善民生,要强力推进今年市委、市政府承诺为民办理“十大实事”进展,积极做好大气污染防治和人感染H7N9禽流感防治。五要千方百计做好融资工作。六要积极做好财税工作,要加强征收、加强分析,积极做好“营改增”改革准备工作。

会议还听取了市一季度经济运行情况、强投资实施方案和考核办法、“十二五”控制温室气体排放工作实施方案及创新住房保障制度建设等情况的汇报。